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81 1.627 20

Q2 I hvilken grad følte du, at du havde de nødvendige informationer om
turen inden afrejse

Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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85 1.707 20

Q3 I hvilken grad oplevede du, at du fik de informationer, som du skulle
bruge under turen?

Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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41 825 20

Q4 I hvilken grad ville du gerne have haft, at hele skolen havde haft
temadage med fokus på destinationerne og den kultur som er i de

lande vi skulle besøge?
Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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23 429 19

Q5 I hvilken grad kunne du godt tænke dig, at I skulle lave en
efterbehandling af turen fx en turrapport når I kom hjem?

Besvaret: 19 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 19
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Q6 Hvad oplevede du som dejligt på Campingpladsen - sæt gerne flere
x'er

Besvaret: 19 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 19
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94 1.779 19

Q7 I hvilken grad var du tilfreds med at bo på Villanova
Campingpladsen?

Besvaret: 19 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 19
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81 1.535 19

Q8 I hvilken grad var du tilfreds med bussens kvalitet
Besvaret: 19 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 19

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SVARVALG GENNEMSNITLIGT ANTAL SAMLET ANTAL BESVARELSER

8 / 25

Stortur oktober 2017 SurveyMonkey



85 1.699 20

Q9 I hvilken grad var du tilfreds med at I selv skulle lave maden i jeres
mobilhome?

Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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Q10 Har du noget på hjertet om ovenstående så skriv det gerne her
Besvaret: 7 Sprunget over: 13
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77 1.534 20

Q11 I hvilken grad var du glad for dagen i Paris
Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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Q12 Hvad var de bedste oplevelser for dig i Paris (sæt max 3 x)
Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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Q13 I hvilken grad synes du, at det var en god ide, at lave et stop i
Paris fremfor bare at køre direkte til Spanien?

Besvaret: 20 Sprunget over: 0
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Q14 Har du generelle kommentarer til oplevelserne i Paris?
Besvaret: 6 Sprunget over: 14
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Q15 Hvad oplevede du som gode oplevelser under dagene i
Barcelona? (sæt gerne flere x'er)

Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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91 1.829 20

Q16 I hvilken grad var du glad for dagene i Barcelona?
Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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73 1.464 20

Q17 I hvilken grad var du glad for dagen ved Montserrat?
Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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Q18 Skriv gerne hvad du fandt spændende på dagen
Besvaret: 6 Sprunget over: 14
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90 1.802 20

Q19 I hvilken grad var du tilfreds med dagen, hvor vi shoppede og
badede ved stranden 

Besvaret: 20 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 20
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Q20 Har du forslag til nye ting til "Vores egen dag" på en anden tur?
Besvaret: 7 Sprunget over: 13
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Q21 Fik du snakket med nogen, som du ikke havde snakket med inden
turen?

Besvaret: 19 Sprunget over: 1
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78 1.475 19

Q22 I hvilken grad oplevede du at storturen styrkede fællesskabet
mellem eleverne?

Besvaret: 19 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 19
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77 1.454 19

Q23 I hvilken grad bidrog du selv til at turen blev god?
Besvaret: 19 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 19
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Q24 Vurder turen som en helhed - gi op til 5 stjerner!
Besvaret: 20 Sprunget over: 0
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Q25 Har du forslag til en destination for kommende elever?
Besvaret: 12 Sprunget over: 8
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